

家装攻略

马桶安装技巧及注意事项



选择马桶时,色彩要与洗脸盆及卫生间的整体色调一致。另外安装时一定要量准坑距,误差不能超过1厘米,否则便会无法安装。

以冲水方式来看,现在市场上的马桶可分为虹吸式和敞开冲落式(即直冲式)两种,但目前主要以虹吸式为主。虹吸式马桶一边冲水,一边有虹吸作用,能将污物迅速排走。而直冲式马桶下水管道直径大,较大的秽物容易冲下。它们各有利弊,所以选购时还要综合实际情况。

安装要点

收货当面验收完后再开始安装

马桶出厂前应该都经过严格的质检,比如试水、目测外观等,能在市场上出售的产品一般都为合格品,但记住,无论是多大的牌子,也要当着商家的面开箱验货,检查是否有明显斑点及碰伤,各部分是否存在色差。

检查注意调整地面水平

买好同等墙距尺寸的马桶、密封软垫后,就可以开始安装了。在马桶安装前应先对排污管道进行全面检查,看管道内是否有泥砂、废纸等杂物堵塞,同时检查马桶安装位的地面前后左右是否水平,如发现地面不平,在安装马桶时应将地面调平。将下水口锯短,在条件允许的情况下尽可能让下水口高出地面 2mm~5mm。

调试安装水箱配件后检查有无渗漏

先检查自来水管,放水3分钟~5分钟冲洗管道,以保证自来水管的清洁;再安装角阀和连接软管,然后将软管与安装的水箱配件进水阀连接并接通水源,检查进水阀进水及密封是否正常,排水阀安装位置是否灵活有无卡阻。

最后,试验一下马桶的排污效果,方法是水箱内配件装好,灌满水,试用马桶的冲水,如果水流漩涡很急并且冲得很快,说明下水通畅,反之,要检查是否有堵塞情况。

量准坑距方便安装

另外安装时一定要量准坑距。坑距指下水口中心至水箱后面墙体的距离,误差不能超过1厘米,否则马桶便无法安装。下排水方式的坑距,是指地面下水孔中心点距未装修墙面的距离。后排水方式,要量其地距(指排水孔中心点到做完地面的距离)。马桶坑距一般有300mm及400mm两种,现在市场上也有350mm的。想知道具体的距离,以马桶靠墙一面至下水管中心水平纵向为测量依据,即可知道具体的数据。

专业提醒

安装马桶时,不要往马桶前空腔或其他空腔部位灌入水泥砂浆,以免因水泥凝结膨胀撑裂马桶。

马桶不能在摄氏零度以下的环境中使用,否则水结冰膨胀会挤破陶瓷体。不要用硬物撞击陶瓷,防止破损和漏水。为保持产品表面清洁,应用尼龙刷和专用清洁剂清洗,严禁用钢刷和强有机溶液,以免破坏产品釉面,侵蚀管道。

马桶底部的水封高度过低可能造成卫生间返味,影响健康。过高的话,水面容易溅起来,因此要根据个人需要的高度让厂家把水封调节到合适的位置。如果马桶买回来坑距不对,装修队会垫高一块,做个导水槽,再做防水;或买个排水转换器配件连接。但非正常安装的任何改变,都会破坏马桶真空吸力,影响原有排污速度和隔臭效果。如果买回来的马桶和排水孔实在对不上,最好还是请经销商给换一个合适的。如果需要再做一个马桶的排水,或者要把现有的马桶移动一下位置,必须把地面垫高,使横向的走管有一个坡度,使用时使污秽更容易冲走。但尽量不要移动马桶的位置,否则容易造成堵塞现象。

(据新浪网)

家装工作室
 负责人:李树政
 电话:13939719317
 E-mail:652480165@qq.com

精致装修

让你过一把贵族瘾

贵族生活不一定是奢华的,但一定是精致的。柔和高雅的格调、精益求精的品质通过一件件精美的陈设展露出来,在沉静优雅中吐露灵动的气息。小巧别致的对称式壁灯、超舒适的布艺家具以及刻有雕花的靠椅和金属质感的边几从不同角度、不同空间演绎着贵族们无与伦比的精致奢华生活。想要过把贵族瘾吗?快从细节入手,打造完美奢靡居家生活。



曲线柔美的金色镜饰、做工细腻考究的壁灯用卓越的品质彰显欧式优雅的魅力,金色印花的墙砖则显得格外贵气。



色调柔和的卫浴间用造型别致的白色手盆和黑色装饰柜点缀,既不落俗套,又别具品位。再搭配上简洁大方的镜子更能凸显强烈的设计感。



客厅丰富的基础装饰,笔直纤细的石膏线,使整个空间雅致而不失大气,轻盈灵动也在不经意之间意蕴开来。精致的布艺台灯、印象派的黑白挂画带来不一样的审美情趣。



柔和的灯光映衬着每一处角落,地板的花纹搭配空间整体的用色可谓奢华而气派,墙角金属质感的圆几怀旧复古,与纤细的描金石膏线相呼应,颇有金碧辉煌的气魄,体现贵族们对高品质生活的追求。品味高品质生活的优雅,从而又体现出不落俗套而又无拘无束的生活状态。(据新浪网)